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Bewerbung als Spezialist Corporate Development
Sehr geehrter Herr XY,
T-Mobile erleichtert seit vielen Jahren meinen Alltag durch ihre vielfältigen und innovativen mobilen Dienste und hat somit bereits vor einiger Zeit mein Interesse an T-Mobile  als potenziellen Arbeitgeber geweckt. Dieses Interesse wurde zudem bestärkt durch die äußerst positiven Erfahrungsberichte von Herrn XY. Ich möchte mich für die auf Ihrer Website ausgeschriebene Stelle „Spezialist Corporate Development“ empfehlen, da ich davon überzeugt bin, durch meine bisher gesammelten Erfahrungen die notwendigen akademischen und praktischen Grundvoraussetzungen für diese Stelle mitzubringen.

Während meiner akademischen Ausbildung habe ich früh die Zusammengehörigkeit von strategischen Fragestellungen und Technologie verstanden und mich aus diesem Grund bewusst auf Unternehmensführung und Wirtschaftsinformatik spezialisiert. Diese theoretischen Kenntnisse im Bereich der Unternehmensstrategie, Organisation und Informationstechnologie konnte ich durch vielseitige praktische Umsetzungen zunehmend vertiefen und weiterentwickeln. Als studentischer und professioneller Unternehmensberater konnte ich bereits in verschiedenen nationalen und internationalen Strategieprojekten meine analytischen und konzeptionellen Fähigkeiten unter Beweis stellen. Im Rahmen meiner Projekttätigkeit habe ich mehrere Organisationsmodelle entwickelt und erfolgreich umgesetzt sowie Geschäftsprozesse analysiert und optimiert. Meine Stärken in diesem Bereich habe ich als Senior Consultant  unter anderem  in leitenden Projektfunktionen zeigen können.

T-Mobile übt einen besonderen Reiz auf mich aus, da sie die Zusammengehörigkeit zwischen Business und Technologie erkannt hat und sich als Schrittmacher zukunftsorientierter Technologien im deutschen Mobilfunk etabliert hat. Vor dem Hintergrund meiner persönlichen Motivation sowie meiner fachlichen und praktischen Erfahrung an der Schnittstelle zwischen Business und Technologie würde ich mich sehr freuen, Sie auf diesem viel versprechenden Innovationspfad unterstützen zu dürfen.  

Für ein persönliches Gespräch stehe ich gern zur Verfügung.

Freundliche Grüße
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